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ATA Nº 023         21º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, 

REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO ANO DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS FOI 

FEITA A LEITURA DA ATA DE Nº 022/2018 QUE FOI LIDA SOLICITADA RETIFICAÇÃO, E 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS CORRESPONDÊNCIAS DESTACA-SE PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

Nº 004/2018. O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADORA DANIELA OLIVEIRA, COMENTA 

QUE O MUNICÍPIO RECEBEU O PRÉ-CANDIDATO A GOVERNADOR DO ESTADO PELO PT, MIGUEL 

ROSSETTO, QUE ESTÁ EM CARAVANA DA AGRICULTURA FAMILIAR, VISITANDO PEQUENOS 

PRODUTORES, COOPERATIVAS, OUVINDO REIVINDICAÇÕES, DISCUTINDO AS ALTERNATIVAS PARA 

SAIR DA CRISE, VISITA IMPORTANTE NAS NOSSAS COOPERATIVAS COPERLAT E COOPTAR. A 

VEREADORA ESTEVE JUNTAMENTE COM OS COLEGAS, PREFEITO, E SECRETÁRIOS NA SAGRISA, 

DISCUTIDO COM A COMUNIDADE POSSIBILIDADES DE CALÇAMENTO, FALA QUE HOJE ENTRO O 

PROJETO NA CASA PEDINDO AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE CREDITO COM O BADESUL, 

PARA OBRA INFRAESTRUTURA URBANA NO VALOR DE DOIS MILHÕES, APÓS APROVADO, EM TORNO 

DE TREZENTOS MIL SERÁ INVESTIDO NA SAGRISA. POR FIM, SOBRE A VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER, DEIXA UM RECADO QUE NÃO SE CALEM E DENUNCIEM, POIS EXISTE A LEI DA MARIA 

DA PENHA. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO PTB LINDOMAR MARTINS 

FALA SOBRE AS ESTRADAS DO BUGRE QUE INICIOU AS ARRUMAÇÕES, VAI VISITAR PARA VER 

COMO ESTÁ FICANDO. ESTEVE NA COMUNIDADE DO ENDRES E DIZ QUE FIZERAM UMA PONTE E 

ESQUECERAM A OUTRA, QUE ESTÁ ABERTA E FICA DIFÍCIL A PASSAGEM DAS PESSOAS. COMENTA 

SOBRE O CANDIDATO A GOVERNADOR QUE ESTEVE NA CIDADE, E DIZ ESPERAR QUE TODOS OS 

CANDIDATOS PROMETAM OQUE PODEM CUMPRIR. O VEREADOR DO PDT LEONARDO ABREU PARABENIZA 

O INICIO DO CAMPEONATO E DIZ QUE PONTÃO ESTA SEMPRE INCENTIVANDO O ESPORTE. 

PARABENIZA O PRESIDENTE PELA INICIATIVA DE FAZER A SESSÃO NA COMUNIDADE DA UM, E 

SUGERE QUE SEJA FEITO MAIS VEZES EM OUTRA COMUNIDADES, E DIZ QUE É IMPORTANTE 

CHAMAR O POVO PARA PARTICIPAR DAS SESSÕES. O VEREADOR DO PP LUÍS FERNANDO NUNES 

RELEMBRA O PRESIDENTE TER FALADO BEM DA SAÚDE, E DIZ QUE NAS ULTIMAS VISITAS QUE 

FEZ, AS PESSOAS RECLAMARAM DA FALTA DE DENTISTA, FALA QUE SAIU UM CONCURSO PÚBLICO 

ONDE SE FEZ MUITA POLITICA EM CIMA, TINHA DUAS VAGAS PARA DENTISTA SÓ UMA ESTÁ 

SENDO OCUPADA, E O POSICIONAMENTO DO STF E STJ É QUE NO ENTENDER DA JUSTIÇA, NÃO 

SÃO CABÍVEIS ALEGAÇÕES QUANTO A NÃO NECESSIDADE DO SERVIDOR OU INSUFICIÊNCIA DE 

VERBA. A SECRETÁRIA DA SAÚDE LHE DISSE QUE A DENTISTA ESTA DE FÉRIAS, E QUE UM SÓ 

DAVA CONTA, PORÉM ACREDITA QUE COM QUATRO MIL HABITANTES UM NÃO É SUFICIENTE. O 

VEREADOR DO PT VELTON HAHN COMENTA QUE PARTICIPOU DA FESTA DO COLONO E MOTORISTA 

NO PASSO REAL ORGANIZADA PELO SINDICATO, PARABENIZA ESSAS DUAS CLASSES DE 

TRABALHADORES, NO EVENTO OCORREU INTERESSANTE PALESTRA, ONDE OS JOVENS RELATAVAM 

A DIFICULDADE DE PERMANECER NO CAMPO. SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE O PROFISSIONAL TEM 

DIREITO A FÉRIAS, TEM A DENTISTA, E CASO HOUVER PROBLEMAS MAIORES É RESOLVIDO OU 

É ENCAMINHADO. DESTACA DOIS PROJETOS QUE ENTRARAM DA CASA, NA QUESTÃO DA SAÚDE, E 

NA INFRAESTRUTURA URBANA, PEDE AO PRESIDENTE E AS COMISSÕES QUE ORGANIZE O QUANTO 

ANTES PARA CONSEGUIR SER AGILIZADO. SENTE-SE CONTENTE PELA INDICAÇÃO QUE FIZERAM 

NA SAGRISA, DE PODER AUMENTAR O CALÇAMENTO TRAZENDO MELHORIAS PARA OS MORADORES, 

OCORREU A REUNIÃO COM A COMUNIDADE, E SE O PROJETO FOR APROVADO VÃO LEVAR A 

INFRAESTRUTURA PARA A SAGRISA JUNTAMENTE COM AS PESSOAS AQUI DA CIDADE QUE NÃO TEM 

CALÇAMENTO. NA ORDEM DO DIA CONSTA INICIALMENTE, O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 008/2018. 

NA DISCUSSÃO O VEREADOR LINDOMAR DIZ ESPERAR QUE O PREFEITO RESPONDA ESSAS 

INFORMAÇÕES. O VEREADOR EDUARDO DIZ QUE É O PAPEL DO VEREADOR FISCALIZAR OQUE 

ACONTECE NO MUNICÍPIO, SÓ NÃO CONSEGUE ASSIMILAR A COLOCAÇÃO DO VEREADOR LINDOMAR 

QUE UTILIZA UM PEDIDO DE INFORMAÇÃO NUMA FORMA DE QUESTIONAMENTO COM TOM DE 

ACUSAÇÃO, CONCEDE ESPAÇO AO VEREADOR VELTON QUE SALIENTA QUE FOI LICITAÇÃO, E TODA 

SOLICITAÇÃO TEM FISCALIZAÇÃO, E É O FISCAL QUE LIBERA O PROCESSO. O PRESIDENTE 

COLOCA EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 008/2018 QUE É APROVADO POR UNANIMIDADE. 

SEGUIDAMENTE, CONSTA O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 009/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR 
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VELTON DIZ QUE DA FORMA QUE ESTÁ COLOCADO SE MANIFESTA CONTRARIO, POIS PEDE A 

CÓPIA DA FOLHA DE PAGAMENTO, AO INVÉS DE PEDIR SÓ A RELAÇÃO DE QUANTO GANHA O 

FUNCIONÁRIO. O VEREADOR CARLOS CAIGARA ACREDITA QUE O PEDIDO SERIA VALIDO SE FOSSE 

O TOTAL DE CADA FUNCIONÁRIO, NÃO A CÓPIA DO CONTRACHEQUE QUE VEM DESCONTADO OS 

GASTOS QUE É PRIVACIDADE DE CADA UM. O VEREADOR EDUARDO LEMBRA UM ARTIGO QUE DIZ 

QUE SE HOUVER MATÉRIA DO MESMO ASSUNTO NÃO HÁ NECESSIDADE DE APROVAÇÃO, E O CORRETO 

SERIA PEDIR A RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS COM OS VALORES DOS SEUS SALÁRIOS, POIS 

ACREDITA QUE TEM PREZAR A PRIVACIDADE DO FUNCIONÁRIO. O VEREADOR LINDOMAR DIZ QUE 

OS COLEGAS ESTÃO EQUIVOCADOS QUE NO PEDIDO ESTÁ ESPECIFICADO QUE É SÓ O BASE, QUE 

É O MESMO QUE CONSTA NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA. VEREADOR VELTON PEDE ESPAÇO E DIZ 

QUE O VEREADOR LINDOMAR MESMO CONCORDA QUE JÁ ESTÁ NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA ESSA 

INFORMAÇÃO. VEREADOR LINDOMAR RESPONDE DIZENDO QUE O COLEGA TEM O DIREITO DE PEDIR 

A INFORMAÇÃO. O PRESIDENTE TRANSFERE O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 009/2018 PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO. POR FIM, CONSTA O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 010/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR 

LINDOMAR DIZ QUE SE MANIFESTA FAVORÁVEL. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO 010/2018 QUE É APROVADO POR UNANIMIDADE. NA PAUTA CONSTA EM SEGUNDA 

PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 018/2018. O VEREADOR LINDOMAR DIZ QUE É MERECIDO, E QUE 

BOM QUE LEMBRARAM DAS AGENTES DE SAÚDE. O VEREADOR VELTON ACREDITA QUE ESSA LEI 

SÓ VEIO REFORÇAR O COMPROMISSO DA ADMINISTRAÇÃO JUNTO COM A SAÚDE PARA DAR 

INCENTIVO AS PESSOAS QUE SE ESFORÇAM PARA FAZER O MELHOR SERVIÇO PARA A COMUNIDADE. 

A VEREADORA DANIELA DIZ QUE ESSE PROJETO VEM VALORIZA O TRABALHO DAS AGENTES DE 

SAÚDE. O VEREADOR LUÍS FERNANDO ACREDITA QUE É UMA INICIATIVA BOA PARA VALORIZAR 

ESSAS AGENTES, ACREDITA QUE QUANDO FALAM EM VASTOS BENEFÍCIOS É GENÉRICO, POIS NÃO 

PASSA DE UM VALE ALIMENTAÇÃO E UM TRIÊNIO. SEGUIDAMENTE CONSTA, O PROJETO DE LEI 

Nº 019/2018 EM REGIME DE URGÊNCIA. O PRESIDENTE COLOCA O PEDIDO DE URGÊNCIA EM 

VOTAÇÃO E É APROVADO POR UNANIMIDADE. NA DISCUSSÃO O VEREADOR ALTAIR DIZ QUE O 

PROJETO É PRATICAMENTE O MESMO QUE JÁ PASSOU PELA CASA, OQUE ESTA MUDANDO É O 

VALOR, E A SAGRISA AGORA ESTÁ INCLUÍDA NESSE FINANCIAMENTO, CLAREANDO UM POUCO 

MAIS OQUE GOSTARIAM DE SABER, E AFIRMA QUE TER SE MANIFESTADO CONTRA A FORMA DO 

PROJETO, NÃO QUER DIZER QUE É CONTRA A INFRAESTRUTURA URBANA NA SAGRISA E NA 

CIDADE. O VEREADOR LINDOMAR DIZ QUE O PROJETO AGORA ESTÁ DIFERENTE DO OUTRO, E 

ESPERA QUE SEJA APROVADO E INVESTIDO. O VEREADOR VELTON DIZ NÃO VER MUDANÇA NENHUMA 

DO OUTRO PROJETO PARA ESSE, SÓ FOI FEITA A INDICAÇÃO PARA PODER INCLUIR A SAGRISA, 

E QUANDO PERGUNTAM AONDE VAI SER INVESTIDO, DIZ QUE É ONDE NÃO TEM CALÇAMENTO NA 

CIDADE, E QUE DEPOIS QUE SE CONSEGUE ESSE RECURSO, DAI VEM O PAPEL DO VEREADOR DE 

INVESTIGAR SE REALMENTE ESTÁ SENDO COLOCADO NO CALÇAMENTO. O VEREADOR PAULO 

GUIMARÃES ACREDITA QUE ESSE PROJETO VEM A FAVORECER O POVO COM MELHORIAS, E SE O 

BANCO LIBERA ESSE VALOR PARA O MUNICÍPIO É UM SINAL QUE A PREFEITURA ESTA EM DIAS 

COM SUAS CONTAS. O VEREADOR EDUARDO DIZ QUE O PROJETO É DO MESMO CONTEÚDO DO OUTRO 

SÓ AUMENTA O VALOR DO CRÉDITO, E QUANDO OS OUTROS VEREADORES FALAM QUE AGORA 

MUDARAM DE POSIÇÃO, POR ESSE VALOR ACRESCENTADO PARA A SAGRISA, DESTACA QUE OQUE 

ALTEROU DO PROJETO FOI A INCLUSÃO DESSES TREZENTOS MIL, POIS OS OUTROS UM MILHÃO 

E OITOCENTOS É O MESMO QUE OS VEREADORES FORAM CONTRA. ESTAVA JUNTO COM O PREFEITO 

EM PORTO ALEGRE, NO BADESUL ONDE RECEBERAM A POSIÇÃO QUE O MUNICÍPIO ERA POSSÍVEL 

ATE DE DOIS MILHÃO, E CEM DE CREDITO, FALA QUE SUA BANCADA SE ORGULHA DO MUNICÍPIO 

TER ESSE CREDITO COM UMA INSTITUIÇÃO FINANCEIRA. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O 

VEREADOR PAULO GUIMARÃES DIZ QUE ESTEVE PRESENTE NO ALMOÇO DO PASSO REAL PARABENIZA 

O SINDICATO PELA ORGANIZAÇÃO, E OS PARTICIPANTES DAS APRESENTAÇÕES. PARABENIZA AS 

OBRAS PELO EXCELENTE TRABALHO NAS ESTRADAS DA LAGOA BONITA E BUGRE MORTO, ESTEVE 

PRESENTE NA ENTREGA DAS RETROESCAVADEIRAS NA SAGRISA ONDE ESTIVERAM PESSOAS DO 

CONSELHO, E OS MORADORES, QUE REALIZARAM INSCRIÇÃO PARA RETOMADA DOS TRABALHOS. O 

VEREADOR LUÍS FERNANDO FALA AOS COLEGAS SOBRE SEU PEDIDO DE INFORMAÇÃO QUE ESTÁ 

AMPARADO PELA LEI, E SE OS COLEGAS NÃO ENTENDERAM OQUE PEDIU É COMPREENSÍVEL, MAS 

NÃO PRECISAVA DE TANTO. NA QUESTÃO DA VAGA PARA DENTISTA A ADMINISTRAÇÃO TEM 

OBRIGAÇÃO DE CHAMAR. AGRADECE AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO PELA RECEPÇÃO QUE TEVE EM 

VISITA-LAS, E SEGUNDO RELATOS DAS PROFESSORAS É O PRIMEIRO OU SEGUNDO VEREADOR QUE 
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VAI NAS ESCOLAS, LAMENTA A NOSSA POLITICA ANDAR NESSE CAMINHO. ESTEVE EM PORTO 

ALEGRE NOVAMENTE NO INCRA VER A QUESTÃO DAS TITULAÇÕES E FALTA DE DOCUMENTAÇÃO DO 

PESSOAL, ESTEVE NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA CONVERSANDO COM DEPUTADO COVATTI FILHO 

ESTREITANDO RELACIONAMENTO, PARA QUE NO FUTURO CONSIGA TRAZER RECURSO PARA O 

MUNICÍPIO. COMENTA QUE SUA POSIÇÃO NA SEMANA PASSADA GEROU CRITICAS AO COLEGAS E 

OS DEIXA O RECADO DE QUE SOMOS OQUE FIZEMOS, NÃO OQUE DIZEMOS. O VEREADOR ALTAIR 

DIZ QUE O PROJETO DO BADESUL É OUTRO, POIS MUDA OS VALORES E DIZ ONDE VAI SER 

INVESTIDO PARTE DO RECURSO, SOBRE A REUNIÃO NA SAGRISA PARA DISCUTIR O CALÇAMENTO, 

E A ENTREGA DAS RETROESCAVADEIRAS. AFIRMA QUE NÃO FOI CONVIDADO, POIS CERTAMENTE 

TERIA PARTICIPADO, E SEMPRE SE PRONUNCIARA EM DEFESAS DAS COMUNIDADES. DIZ QUE 

AGORA VOTANDO A FAVOR DESSE NOVO PROJETO, NÃO VAI MUDAR A IMAGEM DE COMO FORAM 

CITADOS PELOS COLEGAS. SOBRE O RECURSO DA CAMARA, CONTINUARÁ EXIGINDO O REPASSE 

DO DECIMO QUE A CAMARA TEM POR DIREITO. DIZ QUE DEFENDERAM NA ÉPOCA A CONSTRUÇÃO 

DESSA CASA, POIS AO CONTRARIO NÃO TERIA SAÍDO. SALIENTA QUE DOS OUTROS VEREADORES 

SÓ O VEREADOR ODACIR VALÉRIO FOI A FAVOR DA CONSTRUÇÃO. DIZ QUE NÃO FORAM CONVIDADOS 

AO DEBATE PARA REPASSAR OS RECURSOS DA CAMARA PARA AS PESSOAS ATINGIDAS PELO DO 

VENDAVAL, E QUE CERTAMENTE SERIAM A FAVOR, ACREDITA QUE NÃO É SÓ A MESA DIRETORA 

QUE DEFINE ISSO. O VEREADOR EDUARDO DIZ QUE ESSES QUINHENTOS REAIS NÃO É DINHEIRO 

DA CÂMARA, É DA ADMINISTRAÇÃO PORQUE O RECURSO VAI TE QUE VIM PARA A CAMARA IGUAL. 

COMPARECEU NA ASSEMBLEIA DO SINDICATO, DEFENDEU O FORTALECIMENTO DOS SINDICATOS E 

ASSOCIAÇÕES, POIS OBSERVA-SE QUE O GOVERNO ATUAL DE DIREITA É O DESMANCHE DAS 

INSTITUIÇÕES, UM EXEMPLO:  VEM AS COOPERATIVAS, CHEGAM NO COLONO, FAZEM PROPAGANDO 

DO LEITE, O COLONO INVESTE EM GALPÃO, ORDENHADEIRA, PLANTEL DE VACA, LOGO APÓS DA 

UMA CRISE NO SETOR DE INDÚSTRIA, QUEM PAGA A CONTA É O PEQUENO PRODUTOR, POIS OQUE 

ELE VAI FAZER COM ESSA ESTRUTURA QUE ADQUIRIU. ESPERA QUE O PRÓXIMO GOVERNO CRIE 

FERRAMENTAS QUE PROTEJA O PEQUENO AGRICULTOR DESSAS SITUAÇÕES. DIZ QUE ESTÃO EM 

CONTATO COM A EMPRESA PARA ABRIR O CANAL E TENTAR MELHORAR A QUALIDADE DAS 

TRANSMISSÕES DAS SESSÕES, E COMO A TRANSMISSÃO NÃO CHEGA EM TODOS OS LUGARES OPTOU-

SE POR FAZER ALGUMAS NOS INTERIORES E NESSA TERÇA OCORRERA NA ÁREA UM. ACOMPANHOU 

PELA MANHÃ O PRÉ-CANDIDATO A GOVERNO DO ESTADO, MIGUEL ROSSETTO EM SUA CARAVANA, 

DIZ SER UMA PESSOA HUMILDE COM INSTRUÇÃO SUFICIENTE PARA GOVERNAR O ESTADO, TEM O 

PENSAMENTO DE QUE A SOLUÇÃO PARA O NOSSO ESTADO É AS AÇÕES SOCIAIS. SOBRE O PROJETO 

BADESUL SALIENTA QUE OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO FORAM CONTRA O PROJETO QUE NÃO 

MUDOU, SÓ AUMENTOU O VALOR, E ESPERA QUE VOTEM FAVORÁVEL. SOBRE A FALA ANTERIOR 

DO VEREADOR QUE DISSE: TEM QUE FAZER EM VEZ DE SÓ PROMETER, AFIRMA QUE A 

ADMINISTRAÇÃO ESTÁ FAZENDO O POSSÍVEL, E O PREFEITO ESTÁ SEMPRE EM BUSCA DE 

RECURSOS, E CITA ALGUNS RESULTADOS COMO AS RETROESCAVADEIRAS, O ASFALTO NA ÁREA 

UM. FALA SOBRE A POLITICA DO ESTADO ONDE OS MESMOS QUE APOIARAM E VOTARAM NO TEMER, 

HOJE SE MANIFESTAM CONTRA. O VEREADOR LINDOMAR DIZ QUE FORAM CRITICADOS POR 

DEFENDER A CONSTRUÇÃO DA CAMARA, QUE ESSE DINHEIRO QUE SERIA INVESTIDO EM ALUGUEL 

HOJE FICA NA CASA. DIZ QUE NÃO É SÓ PARA OS VEREADORES, FOI UM INVESTIMENTO PENSADO 

NA POPULAÇÃO. DIZ AO PRESIDENTE QUE ESPERA QUE O PT NESSA COLIGAÇÃO PARA GOVERNO, 

E PARA PRESIDENTE, CONCORRAM SOZINHOS QUE DAI NÃO TERÁ MAIS RASTEIRA, E FALA QUE 

CHEGARAM ONDE ESTÃO JUNTO COM O PMDB, QUE HOJE DEU A RASTEIRA NO PT E FOI MAIS 

ESPERTO. CEDE ESPAÇO AO PRESIDENTE, QUE COLOCA QUE O TEMER PASSOU RASTEIRA NO PT 

E NO POVO JUNTO. VEREADOR LINDOMAR DIZ QUE SE O PT É BOM NÃO PRECISA DO LULA, QUE 

SE ESCOLHA OUTRA PESSOA. SOBRE A QUESTÃO DO MOSQUITO DA DENGUE DIZ QUE OS VISITANTES 

VÃO SÓ NAS CASAS, PEDE QUE VÃO EM TODOS OS LOCAIS DA CIDADE COMO POR EXEMPLO NAS 

OBRAS, QUE AS LATAS DE TINTA ESTÃO CHEIAS DE ÁGUA. NA QUESTÃO DOS GALHOS FAZ MAIS 

DE MÊS QUE NÃO É RECOLHIDO, POIS O TRATOR SÓ AMEAÇA PASSAR E DEPOIS SOME, E FALA 

QUE OS BUEIROS CONTINUAM ENTUPIDOS. DIZ QUE AGORA LEMBRARAM QUE O BUGRE É DE 

PONTÃO, POIS ESTÃO ARRUMANDO E PATROLANDO, E DIZ QUE SEU PAPEL É DEFENDER A 

POPULAÇÃO. O PRESIDENTE ENCERRA A SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

QUE SE REALIZARÁ NO DIA TRINTA E UM DE JULHO DO ANO CORRENTE ÁS QUATORZE HORAS NA 

COMUNIDADE DA ÁREA UM. PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA 

E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS. 


